Выполнить в тетради упр. 5.25-5.28 под буквами б, г
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Hanwunure ypaBHeHMs peakumii MONYYeHHS METAIOB TPH BOC-
CTaHOB/IEHHH HX OKCHIOB YIIeM:

a) Cu0+C — 6) Fey03+C ——

B) Fes04+C —— r) Sn0,+C ——

Hanuwnte ypaBHeHHS peakuuii NMONyYeHHs METALIOB IIPH BOC-
CTaHOB/IEHHH UX OKCH/IOB OKcHzoM yriepoaa(Il):

a) ZnO+CO — 6) Fe,03+CO ——

B) Fe;04+CO —'» r) Sn0,+CO ——

Hanuuwnre ypasHenns peakunii ClielylomuX NpeBpallernii:

a) CuS — CuO — Cu 6) FeS — Fe;03 — Fe

B) SnS—SnO,—Sn 1) ZnS—ZnO —Pb

Kakoii METOZt NOTY4eHH META/LIOB HA3BIBAIOT ATIOMHHOTCPMHCH?

Hanuunte ypaBHEHHS peakuHil MOSY4eHHS METALIOB METONOM
ATIOMHHOTEPMHH:

a) FeO+Al — 6) Fe304+Al ——
B) FeyO3+Al — r) MnO,+Al ——




Выполните в тетради задания 1-2
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HanumuTe ypaBHeHMA BO3MOXKHBIX PEaKIHil Me-
TaJIJIOB KaJIM M MarHus C XJIOPOM, BOJAOH, COJIAHON
KHUCJIOTOH.

PaccmoTpuTe OaHYy U3 3TUX peakuuit B ceere OBP.

3ATAHME 2

Hanmumure ypaBHeHUs peakiuii JJs JaHHBIX Iepe-

XOJOB:

Li - Li,0 -2 LiOH - Li,S0,.

IIpespatienue 3 paccmorpure B cBere TI.





